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 Mehmet Duran ÖZNACAR                                                                                       İÇEKSİZ BİTKİLER -II

1. Eğrelti otlarında hangisi görülmez?

A ) Döl almaşı
B ) Tohum verme

C ) Gamet oluşturma  D ) Sporlanma

2. Aşağıdakilerden hangisi eğrelti otu ile su yosunun ortak özelliği değildir?

A ) Klorofil  taşıma

B ) Çiçeksiz olma

C ) Oksijenli solunum yapma

D ) İletim boruları bulundurma
3. Aşağıdaki  canlılardan hangisi inorganik maddeleri kullanarak organik medde sentezleyebilir?

A ) Bira  mayası
B ) Terliksi hayvan

C ) Mantar

D ) Su yosunu

4. Aşağıda verilenlerden hangisi çiçeksiz bitki-

dir? 

A ) Eğrelti  otu
B ) Kaktüs

C ) Maydanoz
D ) Deve tabanı

5. Liken aşağıdaki hangi canlıların birlikteli-

ğinden meydana gelir?

A )  Su yosunu – Bakteri

B )  Mantar – Kara yosunu 

C )  Mantar – Su yosunu 

D )  Kara yosunu – Su yosunu

6. Aşağıdaki bitkilerden hangisi çiçeksiz bitki​
ler grubuna girer?
A) Çam   B) Fasulye   C) Buğday D) Liken
7. Aşağıdaki bitki sınıflandırmalarından hangisi
çiçeksiz bitkiler grubuna girmez?
A) Bakteriler 

B) Karayosunu 

C) Bir çenekliler
D) Eğrelti otu
8. Çiçeksiz bitkilerde genellikle aşağıdakiler​den hangisi bulunur?
A) İletim borusu

B) Kökçük
C) Yaprak


D) Gövde
9. 
I. Kara yosunu 

II. Su yosunu

 
III. Bakteri 

Yukarıdakilerden hangileri bir hücrelidir? 

A) 1 ve II 

B) 1 ve III 

C) Yalnız III 

D) II ve III
10. Çiçeksiz bitkilerin en gelişmiş olanı aşağıda​
kilerden hangisidir?
A) Kara Yosunu 

B) Eğrelti otu 

C) Su Yosunu 

D) Mavi yeşil alg

11. 
I.   Ekmek küfü 

II.  Kara yosunu 

III. Su yosunu
Yukarıdakilerden   hangilerinde  eşeysiz ço​ğalma görülür?
A) I ve II     B) I ve III    C) II ve III    D) I, II ve III
12. Aşağıdaki bitki çjftlerinden hangisinde döl
almaşı (döl değişimi) görülür?
A) Bakteri - mantar
B)
Suyosunu - mantar
C)
Egrelti otu - karayosunu
D)Egrelti otu – mantar
13. Likenleri oluşturan mantar ve yosun birbirin​den ayrıldığında hangi ortamlarda yaşa​masına devam ederler?

Mantar
            Yosun
A) Glikoz + oksijen
B) Su + karbondioksit
C) Su + glikoz
D) Su + oksijen
Su + karbondioksit 

Glikoz + oksijen 

Karbondioksit + oksijen 

Glikoz + karbondioksit
14.Aşağıdakilerden hangisi eğrelti otları için yanlış bir ifadedir?

A) Çiçekleri yoktur

B) Nemli topraklarda yaşarlar

C) Damarlı çiçeksiz bitkilerdir

D) Kloroplastları yoktur

15.
* Fotosentez yapar


* Damarsız çiçeksiz bitkidir


* Döl almaşı geçirir

Yukarıdaki bilgilerin tamamı aşağıdakilerden hangisine aittir?

A) Eğrelti Otu

B) Erik

C) Kara yosunu

D) Mısır

16. Aşağıdakilerden hangisi kara yosunları için söylenemez?
A) İletim boruları vardır.
B) Fotosentez yapabilirler.
C) Nemli topraklarda yaşayabilirler.
D) Gerçek kök, gövde ve yaprak gibi organ​ları yoktur.
17. Aşağıdakilerden hangisi ıspanak ve eğ​relti otunun ortak özelliği değildir?
A) Fotosentez yapma
B) Solunum yapma
C) Tohum oluşturma
D) İletim boruları taşıma
18. Eşeysiz ve eşeyli üremenin düzenli ola​rak birbirini izlemesine ne ad verilir?
A) Sporlanma 

B) Tomurcuklanma
C) Döl almaşı
D) Tozlaşma
(1991 DPY-A 
19. Aşağıdakilerden hangisi eğrelti otu ile su yosununun ortak özelliği değildir?
A) Çiçeksiz olma
B) Klorofil taşıma
C) iletim boruları bulundurma
D) Oksijenli solunum yapma
(1994-FL)
20. Aşağıdakilerden hangisi çiçeksiz bitkile​rin ortak özelliklerindendir?
A) Klorofilsiz olma
B) Bölünerek çoğalma
C) Tohumsuz olma
D) Suda yaşama
(1993 DPY-A)
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